

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do „Adresatami poniższych informacji są: Bryan D’Ancona, Mesut Sekerci, Osama Mahmood, Faruq Al-Suri, Sami Al-Aridi, Jafar Dicko, Al-Kaida Subkontynentu Indyjskiego (AQIS), Hurras Al-Din (HaD) i Ansarul Islam osoby, grupy, przedsiębiorstwa i podmioty objęte środkami ograniczającymi określonymi w decyzji (WPZiB) 2016/1693 i w rozporządzeniu (UE) 2016/1686

(zob. załączniki do decyzji Rady (WPZiB) 2023/848 z dnia 24 kwietnia 2023 r. i do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2023/845 z dnia 24 kwietnia 2023 r.)”

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 260 z dnia 24 lipca 2023 r.)

(2023/C 295/07)

Strona 3, przypis 1:

zamiast: „⁽¹⁾ Dz.U. L 109 z 24.4.2023, s. 38 i 13.”,

powinno być: „⁽¹⁾ Dz.U. L 109 I z 24.4.2023, s. 38 i 13.”.
